

因美国加息 中东多国货币贬值、通胀高企

受美联储连续大幅加息等多重因素影响,近期中东地区多国货币持续大幅贬值,通胀率不断飙升,对国民经济和民众生活造成严重冲击。

20日,土耳其里拉对美元汇率约为18.31比1,与一年前相比贬值超过50%,较今年年初下跌超过35%。

黎巴嫩自1997年起实行黎镑与美元挂钩的固定汇率政策,官方汇率一直保持在约1500比1,但黑市汇率近来不断下跌,19日跌至39000比1左右,再创历史新低。

同一天,叙利亚央行将叙利亚镑对美元官方汇率从2814比1调整为3015比1,当地黑市汇率则已达到4400比1。

即使在本币相对坚挺的埃及,过去半年来埃镑对美元汇率也下跌超过20%。

在本币大幅贬值的同时,中东多国通胀率持续飙升。土耳其统计局数据显示,该国8月消费者价格指数(CPI)同比上涨80.21%,创24年新高。突尼斯通胀率连续11个月上升,8月达8.6%,为30年来最高水平。以色列今年7月的年化通胀率升至5.2%,为2008年10月以来最高。

美联储近来不断加息是许多中东国家货币持续贬值、通胀攀升的直接原因。此外,一些国家自身经济结构脆弱,或者连年战乱政局不稳,导致经济增长乏力,更易受到外部因素影响。

货币贬值、通胀高企对中东

地区普通民众生活造成严重冲击。新学年开学之际,为孩子添置文具这一开支曾经微不足道,现在却让土耳其家长深感压力。一名两个孩子的母亲说:“所有东西的价格都翻了一番,所以我们只买必需品。”

今年7月宰牲节期间,突尼斯不少家庭不得不选择与亲友“拼团”买羊勉强过节。埃及开罗一家宠物用品店老板表示,存货恐怕将越来越少,因为店里许多商品都是进口的,随着埃镑贬值,高昂的成本令人难以承受。

牛津经济研究院新兴市场研究主管斯特恩表示,一些新兴市场国家处于经济危机的临界点,“美元如果进一步升值,将是压垮骆驼的最后一根稻草”。(新华社)

俄乌大规模交换 被扣押人员

经土耳其和沙特阿拉伯斡旋,俄罗斯与乌克兰21日实施涉及近300人的交换扣押人员行动,这是乌克兰危机升级七个月来最大规模的此类行动。

据路透社报道,根据双方达成的协议,俄方释放215名乌克兰军人,乌方释放55名俄罗斯军人、亲俄乌克兰公民以及乌克兰反对党领导人维克托·梅德韦丘克。

被释放的乌克兰军人中有5名指挥官,其中包括指挥马里乌波尔亚速钢铁厂战役的军官。法新社援引乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基的话报道,这些军人将被统一运至土耳其安置,“直至战争结束”。

此外,俄方还释放10名受雇于乌方的外籍雇佣军,包括五名英国人、两名美国人、一名摩洛哥人、一名克罗地亚人和一名瑞典人。根据安排,他们将被运至沙特阿拉伯临时安置。

同日,俄罗斯宣布进行部分动员,将征召30万预备役人员。俄总统弗拉基米尔·普京在对全体公民发表的电视讲话中表示,做出部分动员的决定完全与国家面临的威胁相适应。他强调,特别军事行动的主要目标仍是控制顿巴斯全境,这一点不会改变。(新华社)

果实成熟吸引黑熊 加拿大小镇号召居民移树

加拿大贾斯珀国家公园附近居民近日接到通知:由于苹果等果实成熟吸引许多黑熊造访,有关部门希望在自家院内种植类似果树的居民尽早将树移走。

据英国《卫报》21日报道,为给冬眠做准备,黑熊正在四处寻找高热量食物,而贾斯珀镇上一一些居民种植的属于非本地物种的苹果树、樱桃树以及浆果植株对它们构成强烈吸引。近期至少有13头熊造访这个小镇,其中一头母熊还带着两头小熊。尽管贾斯珀国家公园工作人员尝试借助彩弹和噪声等手段驱赶黑熊,却敌不过成熟果实的吸引力。

加拿大国家公园管理机构近日发表声明说,这些黑熊有时距离人只有几米远,“无论对游客还是居民来说,这都是无法接受的安全风险”。

声明说,熊生活在人类居住区附近,增加了它们获得人类食物或垃圾的可能,同时提升了它们攻击人类的风险,“从野生动物保护和维护公共安全角度来说,移走这些树十分必要”。

国家公园附近的另一座小镇班夫也存在类似问题。当地政府曾尝试用法律手段禁止人们种植非本地物种果树,但未能成功。后来,当地社区推出“果树换本地植物”活动,以期尽量减少果树数量。(新华社)



土耳其一架消防直升机
坠毁致2人死亡

这是9月21日在土耳其代尼兹利省西南部拍摄的直升机坠毁现场。

土耳其一架消防直升机21日在该国西部代尼兹利省坠毁,导致2人死亡、5人受伤。(新华社)

搭乘“联盟MS-22” 俄美宇航员进入国际空间站

俄罗斯国家航天公司21日说,俄“联盟MS-22”飞船当天与国际空间站完成对接,2名俄罗斯宇航员和1名美国宇航员顺利进入国际空间站。

俄国家航天公司当天在其官网发布消息说,搭载“联盟MS-22”飞船的“联盟-2.1a”火箭于莫斯科时间21日16时54分(北京时间21时54分)从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空,随后

进入预定轨道。“联盟MS-22”飞船于莫斯科时间当天20时06分(北京时间22日1时06分)与国际空间站俄罗斯舱段的“黎明”号小型试验舱完成对接。

消息说,此次进入国际空间站的3名宇航员分别是来自俄罗斯的谢尔盖·普罗科皮耶夫和德米特里·佩捷林,以及来自美国的弗朗西斯科·鲁比奥。他们将在国际空间站工作188天。这是俄罗斯国

家航天公司与美国航天局签署“交叉飞行”协议后的首次合作。

今年7月14日,俄罗斯国家航天公司和美国航天局签署协议,将交叉使用俄罗斯“联盟”飞船和美国飞船将双方宇航员送到国际空间站。俄国家航天公司说,该协议有助于促进国际空间站计划框架内的合作,有效落实为和平目的探索和利用外层空间的项目。(新华社)

英企推出糖基生物塑料黑胶唱片

传统黑胶唱片由聚氯乙烯(PVC)压制而成,这种材料因制作过程中会使用氯气,被认为是对环境最具破坏力的塑料之一。一家英国企业研制出糖基生物塑料黑胶唱片,有望助力唱片业减排。

这种生物塑料原料包括糖和淀粉,由总部设在英国的Evolution Music公司研发。据路透社21日报道,公司代理首席执行官马克·凯里透露,“我们有一个独特配方”,就音质和均衡性而言,在生物塑料黑胶唱片上录制

的音乐“绝对准确”。他说:“轨道之间会有一些表面噪音,但如果你在上世纪70年代的乐迷,你会喜欢那种小噼啪声。”

尽管数字媒介和流媒体网站近年来变得流行,但黑胶唱片销量在过去十年呈增长势头。依照凯里的说法,推出糖基生物塑料唱片旨在让唱片公司和艺术家在不改变唱片压制厂现有机械或生产流程的情况下,轻松停止使用传统塑料。他还表示,公司会继续改进产品。

位于英国米德尔斯伯勒的唱片商率先使用这种新型生物塑料压制黑胶唱片。不久前,美国一名音乐人推出了首张限量版生物塑料黑胶唱片。

参与生物塑料黑胶唱片推广的英国音乐产业环保团体MDE联合创始人刘易斯·贾米森预计,这种唱片会受到音乐人的喜爱。

Evolution Music公司说,生物塑料生产未来全面展开后,用它制作的唱片价格将与目前PVC黑胶唱片价格持平。(新华社)

苏和堂灵芝孢子粉0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
纯孢子油 本品不加甘油 明胶 纯化水
100粒/瓶/3000元 买10送3
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)
●无锡市翔海发展制造有限公司 ●遗失董富国出生证,编号:
司过滤网分公司遗失营业执照 M320126468,声明作废
正副本和公章一枚,注册号:
3202831804163,声明作废 **广告热线 82767591**